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РЕШЕНИЕ 89/147/ЕИО НА СЪВЕТА 

 

 

от 20 февруари 1989 година  

 

относно сключване на Споразумение за сътрудничество между Европейската 

икономическа общност от една страна , и страните, които са страни по 

Хартата за Съвета за сътрудничество на арабските държави от Залива 

(Държавата Обединени арабски емирства, Държавата Бахрейн, Кралство 

Саудитска арабия, Султанат Оман, Държавата Катар и Държавата Кувейт)  

от друга страна 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и 
по-специално членове 113 и 235 от него, 

 
като взе предвид препоръката на Комисията, 

 
като взе предвид становището на Европейския парламент1, 
 

като има предвид, че сключването от Европейската икономическа общност  на 
Споразумение за сътрудничество между Европейската икономическа общност и 

страните, които са страни по Хартата за Съвета за сътрудничество на арабските 
държави от Залива (Държавата Обединени арабски емирства, Държавата Бахрейн, 
Кралство Саудитска арабия, Султанат Оман, Държавата Катар и Държавата 

Кувейт) поражда необходимост за постигане на целите на Общността в областта на 
външноикономическите отношения; като има предвид, че е необходимо 

определени мерки за икономическото сътрудничество, съгласно Споразумението, 
да повишат правомощията, предвидени в Договора, и по-специално тези, 
специфицирани в областта на общата търговска политика,  

 
 

РЕШИ СЛЕДНОТО: 
 

Член 1 

 
Споразумението за сътрудничество между Европейската икономическа общност , от 

една страна, и страните, които са страни по Хартата за Съвета за сътрудничество на 
арабските държави от Залива (Държавата Обединени арабски емирства, Държавата 
Бахрейн, Кралство Саудитска арабия, Султанат Оман, Държавата Катар и 

Държавата Кувейт) от друга страна, и декларациите и размяната на писма към 
приложението се одобряват с настоящото от страна на Общността.  
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 ОВ С 12, 16.1.1989 г.  
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Текстът на актовете по първия параграф са приложени към настоящото решение.  
 

Член 2 
 

Председателят на Съвета извършва нотификацията, която е предвидена в  член 26 
от Споразумението.2 
 

Член 3 
 

Общността се представлява от Съвместен съвет, които е установен в член 12 на 
Споразумението от Комисията, който се подпомага от представители на 
държавите-членки. 

 
Член 4 

 
Настоящото решение влиза в сила от деня след неговото публикуване в Официален 
вестник на Европейските общности. 

 
Съставено в Брюксел, 20 февруари 1989 година. 

 
За Съвета: 

 

Председател 
 

F.FERNANDEZ ORDOÑEZ 

 

                                                 
2
 Датата на влизане в сила на Споразумението ще бъде публикувана в Официален вестник на 

Европейските общности от Генералния секретариат на Съвета.  


